

A black and white portrait of a woman, Adelheid Pechová, with her hair styled in an updo. She is wearing a light-colored, sleeveless dress and a necklace. The background is a textured, light-colored wall.

Adelheid Pechová

Ranná šťastena

eknizky.sk

Ranná šťastena

eknizky.sk

Adelheid Pechová

Táto poviedka bola prihlásená do súťaže

TISÍC SLOV . JEDEN PRÍBEH .

Táto kniha bola vyrobená pomocou pressbooks.eknizky.sk a PDF bolo vytvorené pomocou PrinceXML.

Ranná šťastena © eknizky.sk. All Rights Reserved, except where otherwise noted.

„Ale no, Bašii, čakaj!“ Heidi kričí celá upotená pri rannom behu. Nevie už, ako dohnat tú malú potvoru, ktorá sa ponáhľala bohvie zas kam. Síce potrebovala stihnúť vlak, lebo potom by neprišla do školy včas, ale aj tak nechápala.

Zrazu sa však Heidi zapotácala a s rachotom padla na zem. Ako inak, mala šťastie a upadla do bezvedomia. Typická Heidi.

Nádherné dlhé gaštanové vlasy, jemne opálená pokožka pokropená slanými kvapkami vody a útle teličko, s ktorým sa promenádovala po pláži iba v plavkách a smiala sa. Bola šťastná, naozaj šťastná. Nohami kopala do vody a tá okolo nej špliechala do strán. Vietor sa hral s jej vlasmi a odvieval jej ich do tváre, čo zanechávalo v istej osobe dokonalú spomienku na ňu.

Za ňou utekal chlapec, o niečo vyšší, s jemne hnedými vlasmi, ktoré sa snažil nagélovať do vrchu, no niekedy mu to nevyšlo. Jeho oči žiarili iskričkami a láskou. Radosť na ňom žiarila a ukazovala najkrajšie chvíle v jeho doterajšom živote. Utekal za ňou, ako sa len dalo, no ona bola rýchlejšia.

Nohy sa im zahlbovali do zrnitého piesku, ktorý im hladil pokožku. Zanechávali za sebou šľapaje, ktoré sa spájali do zaujímavých obrazcov. Pomaly spomaľovala, aby ju dobehol a ona mohla byť zasa v bezpečí jeho náručia. Schmatol ju zozadu, prehodil cez plece a išiel smerom hlbšie do vody. Ani sa mu nesnažila vyšmyknúť, len sa smiala zo zdravých pľúc. Dal si ju z pliec dolu a pomaly ju postavil do vody tak, aby sa jej nič nestalo. Bol nežný a nedopustil by, aby sa jej niečo stalo. Vážil si ju väčšmi ako kohokoľvek iného.

Stála pred ním s úprimným úsmevom a snažila sa udržať nad

2 Ranná šťastena

hladinou, keďže stála iba na špičkách. Ruky položil na jej útlý pás a pomaly si ju posúval k sebe, pritom však nespúšťal z nej pohľad. Prezeral si každý kúsok jej dokonalosti a vo vnútri sa tešil a žiaril nespočetnými emóciami, ktoré nedokázal vyjadriť slovami.

Prerušil už skrátenú vzdialenosť medzi nimi a nežne ju pobožkal na jej vlhké pery. Chutili slano, no boli nadýchané na dotyk. Zatvorili oči a užívali si chvíľu, ktorú práve spolu zdieľali.

Ruku si zaplietol do jej vlasov a pri nedočkavom a vrúcnom bozku ju za ne potiahol. Vášnivo, no opatrne si vymieňali svoje názory a pocity, ktoré z nich až užasnuto vyžarovali. Jednou rukou sa ho poriadne držala okolo krku a druhou mu behala po sánke a pri potrebe ho mať ešte bližšie si ho priam násilnícky pritiahla k sebe. Niežeby mu to vadilo, vyzeral skôr spokojnejšie. Nohy mala obmotané okolo jeho štíhleho pása a držala sa ho ako nenásytný kliešť.

Časom bozky naberali na rýchlosti a nedočkavosti po tom druhom. Boli ako upíri, ktorí priam žadonili po krvi. No jediná vec, ktorú chceli, boli oni sami.

Cítiť teplý dotyk na každom kúsku tela, cítiť oddanosť a vernosť voči druhému, chceli cítiť, že si patria navzájom.

Mladík už nevládal stáť, a tak sa vybral s dievčaťom na breh. Stále bola vysoko posadená na jeho páse, o ktorý sa nenápadne obtierala z času na čas a oboch ich vzrušovala. Už sa nevedeli dočkať toho, pokiaľ prídu k svojej deke, odhádzu z nej veci a schúlia sa vedľa tela milovaného.

Jedlo odletelo na jednu stranu, hneď za tým išli tašky a oblečenie, v čom prišli, a nakoniec aj plavky, v ktorých si užívali žiarivú pláž.

Pomaly sa stmievalo a žiadni ľudia tadiaľto neprechádzali. No keby aj išli, bolo by im to jedno, lebo konečne boli spolu. Konečne sa oddávali tomu druhému.

Zakryli sa do deky, nech na nich nedočiahne studený vietor, ktorý prichádzal spolu s mesiacom. More sa začalo búriť a šľahalo do všetkých strán.

Po dlhom a intenzívnom bozkávaní svoje tváre na chvíľu oddialili a zahľadeli sa upokojujúco na protistranného dravca.

Chlapec ešte pred tým, ako spečatili svoje posolstvo, vytiahol pevnú a neporušenú ochranu (to by bolo, keby bol prasknutý) a rýchlym pohybom si ju nasadil. Vrátil sa späť k nahému telu, obdarovanému bohom a štíhlou líniou a zababušil sa do vriaceho vnútra pod ním.

Jemnými a opatrnými dotykmi putoval od hlavy až k jej stehnám, na ktorých zotrval chvíľu dlhšie. Obdarovával ju bozkami na každom jednom kúsočku, ktoré bolo vidno, až skončil medzi stehnami. Sladkými bozkami vnášal chuť jeho pier na vnútorné strany stehien, až kým neskončil v pohodlnom údolí. Krúživými pohybmi sa dostával do vnútra a náruživito tam vnášal lásku a vzrušenie. Občas vyšiel na povrch sa uistiť, či je jeho dáma spokojná a užíva si chvíľu. Vtedy s ňou nadviazal očný kontakt a nasával jej krehké vonkajšie steny do úst. Pozeral, ako unesene zarýva prsty do piesku, jej oči sa zatvárajú, ústa sú slastne otvorené a vydávajú tichý, no hrdelný ston pocitu šťastia. Opakovanými pohybmi a rukou na prsiach, ktoré jej hladil, sa dostáva jeho partnerka k slastnému koncu s hlasným vzdychom. Chlapec spokojne zdvíha hlavu a vracia sa k jej perám, ktoré obohatil slastným a ňou ochuteným bozkom. Ona sa iba usmeje a ešte sa spamätáva z dokonalej chvíle a načasovania.

Vrátil sa do pôvodnej polohy, jemne ju hladkal po tvári a čakal na jej pokyn, že je pripravená. Predsa len nie je ľahké, aby sa človek tak rýchlo spamätal po neskutočne dobrom vyvrcholení.

Dievčina sa na neho veľmi vrúcne a očakávajúco usmeje a tým mu naznačí, že môže zas konať, tento krát v prospech oboch. Omamne kľže dnu a čím pomalšie, tým väčšiu slasť z toho majú. Keď

sa dostane až na koniec údolia ,začne naberať na otáčkach. Najprv sa snažia si zvyknúť na prítomnosť toho druhého, no neskôr ich nevie nič uspokojiť, ako rýchle prirážanie do stien a obtieranie navzájom ich zvlhutej kože. Nestíhajú si opätovať ani len bozky, a tak len majú privreté oči a pri každom tvrdom a uspokojivejšom náraze vzdychnú. Rýchlo a isto sa dostávajú na svoj vrcholný pôžitok a na ich grimasách je vidno, že čoskoro bude po všetkom.

Uvoľnene padajú vedľa seba, stále zahalení napoly dekou, spotení, užasnutí a spokojní sa chytia za ruky a na moment zatvoria oči. Chlapec ich otvorí, ako prvý sa k nej natiahne, pohladí ju po líci a povie: „Milujem ťa.“ Dievča sa vedome usmeje a náhle otvorí oči.

„To je pekné“ dodá a hlasno sa zasmieje. On sa na ňu vážne pozerá a potom vybuchne do ohlušujúceho smiechu zároveň s ňou.

„Ty jedna bosorka!“ usmeje sa a pobozká ju. Ona mu opätuje jednu vášnivú pusu a potom sa na neho vážne pozrie. „Aj ja Teba.“

Bezvládne tam ležia v náručí toho druhého a zahrievajú sa láskou a žeby biológiou? Chlapec jej niečo pošepká, pobozká ju na čelo a rozmýšľa, kde inde by si mohli zopakovať ďalší náruživý moment. Čo takto v mori?

Heidi zmätene zodvihla hlavu a pozrela sa opatrne nad seba. Ostré lúče jej skoro spálili zreničky a tak si zakryla rukou aspoň ako tak tú neprekonateľnú žiaru. Nad ňou stála ustarostená Baška a zisťovala, či jej najlepšia kamarátka ešte žije. Už jej chcela robiť pohreb, ako by to spravila Heidi.

„Ach, Ty žiješ!“ odvrkla Baška

„No bodaj by nie. Už si chcela mať pokoj, čo?“

„Ani nie, kto by potom so mnou chodil do školy, na raňajky, pozeral seriály a podnikal všetky nenormálne cesty? Fúúú, to by som si nespravila. No vstávaj už, Ty lenivec, lebo nestihneme školu. Bohvie, či už vlak neodišiel,“ povzdychla Husárová.

Heidi sa prudko postavila, až sa jej zakrútila hlava, a tak sa

zachytila o dosť menšiu kamarátku. Rýchlo sa vydali na stanicu, nech nie sú ako naši známi chlapci z 212P.

Heidi nad tým celý čas v škole, aj večer rozmýšľala. Nevedela prísť, kvôli čomu sa jej sníval ten sen, kto to bol a či sa ešte niečo stalo potom, ako sa prebudila. Stále jej myšlienky vírili v hlave, až nakoniec sa unavila a zaspala. No aby nie, znova sa jej snívало o šťastnom páre, ktorý skončil teraz v mori. Vyzeral naozaj šťastne a to bolo hlavné. Jasné, že Heidi je príliš perverzná a usmievala sa ako šialená pri jej ďalšom erotickom sne.